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Nº 00/2023

  SECRETARÍA GENERAL

ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA CELEBRADA  POR  EL  PLENO  DEL
AYUNTAMIENTO DE LA SOLANA (CIUDAD-REAL)  EL DÍA 17 DE JUNIO DE 2023

En  La  Solana  (Ciudad-Real)

siendo las 12:00 horas del día 17 de junio

de  2023,  en  el  Salón  de  Plenos  del

Ayuntamiento y previa citación efectuada

en  forma  legal,  se  reúne  en  primera

convocatoria  el  Pleno,  en  sesión

Ordinaria presidida por el Sr. Alcalde  y

con  la  concurrencia  de  los  señores  y

señoras  Concejales  reseñados  al

margen, asistidos por el Sr. Interventor y

por  mí,  la  Secretaria  General  de  la

Corporación, que doy fe de los acuerdos

emitidos en la presente sesión. 

Abierta  la  sesión  por  la

Presidencia,  y  una  vez  comprobado  el

quórum de asistencia necesario para que

pueda ser iniciada, se procede a conocer

los  siguientes  asuntos  incluidos  en  el

Orden del Día y a emitir los acuerdos que

se indican:
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ASISTENTES

Sres(as). Concejales(as) electos presentes

D. Eulalio Jesús Diaz Cano Santos Orejón

Dª. Josefa Chacón Márquez

D. Basilio Del Olmo Fernández

Dª. Maria Jose Arias Sanchez

D. Micael Tolosa Morales

D. Reyes Moreno Ruiz-peinado

D. Pablo Navas Álvarez

Dª. Luisa María Márquez Manzano

Dª. Antonia Ramos Jaime

D. Antonio Valiente Palacios

Dª. Angela Notario Garcia-uceda

D. Santiago López Izquierdo

D. Ramón Gallego Castaño

Dª. María Josefa García-cervigón Jaime

D. Juan Francisco Marín Lara

Dª. Ramona Lopez Torrijos

D. Julián Díaz Cano Prieto

Sra. Secretaria Interina

Dña. Cecilia Pérez Ortega
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      Abierta la sesión por la Presidencia, una vez comprobada la existencia del quórum de

asistencia legalmente exigido para que pueda ser iniciada, se procede a conocer de los

asuntos incluidos en el orden del día.

1.-  CONSTITUCIÓN  DE  LA  CORPORACIÓN  MUNICIPAL  Y  ELECCIÓN  DE

ALCALDE/SA.

Buenos días, señoras y señores candidatos electos, autoridades y demás invitados que
hoy  nos  acompañan.  Como  secretaria  de  esta  Corporación,  y  en  nombre  del
Ayuntamiento de La Solana, les doy a todos la bienvenida. 

Nos encontramos en la sesión de constitución de la nueva corporación resultante de las
elecciones locales del municipio de La Solana , celebradas el día 28 de Mayo de 2023.
En consecuencia,  estamos en disposición  de dar  comienzo a  la  presente  sesión  con
arreglo al orden del día ya comunicado y cuyo único punto del mismo es la Constitución
de la nueva Corporación local y la elección del Alcalde ó Alcaldesa de La Solana, por los
candidatos  electos  de  esta  circunscripción,  de  conformidad  con  lo  dispuesto  en  los
Arts.195 y 196 de la LO 5/1985, de 19 de junio, de Régimen electoral general  y el Art.37.2
del  RD  2568/1986,  de  28  de  noviembre,  por  el  que  se  aprueba  el  Reglamento  de
Organización, Funcionamiento y Régimen jurídico de las Entidades locales.

Cabe señalar que la Junta electoral de Manzanares, en cumplimiento de lo establecido en
el Art.108.5 de la LO 5/1985, de 19 de junio, de Régimen electoral general, y con fecha 2
de Junio de 2023,  extendió  el  acta de proclamación de los concejales electos en el
municipio de La Solana, tras el resultado de las elecciones municipales celebradas el 28
de Mayo de 2023, constando en el expediente las credenciales expedidas por la Junta
Electoral de Zona de Manzanares.
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1.- Constitución de la nueva Corporación Local y Elección del Alcalde.

CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD

   Tras el  discurso de apertura inicial  por parte de la Sra Secretaria, acto seguido se
procede a formar la Mesa de Edad , en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 195.2
de la  Ley Orgánica 5/1.985,  de 19 de Junio,  del  Régimen Electoral  General,  y  en el
artículo 37.2 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las
Entidades Locales, se va a proceder a la formación de la  MESA DE EDAD, que estará
presidida por el Concejal electo de mayor edad, y como Vocal el Concejal electo de menor
edad, siendo el Secretario de la misma el de la Corporación.

En  este  caso  la  designación  corresponde  a  Dª.  Reyes  Moreno  Ruiz  Peinado,  como
Presidenta de la Mesa de Edad, y D. Juan Francisco Marín Lara, como vocal de la Mesa
de Edad.

A continuación, se ruega por parte de la Sra. Secretaria que se proceda  por parte de
cada uno de ellos a prestar  juramento ó promesa en la  Mesa presidencial,  debiendo
posteriormente la Presidenta de presidir la sesión y el vocal debiendo de sentarse a la
izquierda de la Presidenta. Acto seguido, la Sra Secretaria proclama que la Mesa de Edad
ha quedado constituida, estando compuesta por : 

Presidenta: DOÑA REYES MORENO RUIZ-PEINADO
Vocal: DON JUAN FRANCISCO MARÍN LARA
Secretaria: DOÑA CECILIA PÉREZ ORTEGA

DISPOSICIONES DE APLICACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DEL NUEVO AYUNTAMIENTO 

Seguidamente,  la Sra.  Secretaria  las disposiciones aplicables a la Constitución de los
nuevos Ayuntamientos son las siguientes:

- ARTICULO  195  DE  LA  LEY  ORGANICA  5/1.985,  DE  19  DE  JUNIO,  DEL  REGIMEN
ELECTORAL GENERAL, QUE DISPONE LO SIGUIENTE:

"1.- Las Corporaciones Municipales se constituyen en sesión pública el vigésimo
día posterior a la celebración de las Elecciones, salvo que se hubiese presentado recurso
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contencioso-electoral contra la proclamación de los Concejales electos, en cuyo supuesto
se constituyen el cuadragésimo día posterior a las Elecciones.

2.- A tal fin, se constituye una Mesa de Edad integrada por los elegidos de mayor y
menor  edad,  presentes  en  el  acto,  actuando  como  Secretario  el  que  lo  sea  de  la
Corporación.

3.-  La  Mesa  comprueba  las  credenciales  presentadas,  o  acreditaciones  de  la
personalidad de los electos con base a las certificaciones que al Ayuntamiento hubiera
remitido la Junta Electoral de Zona.

4.- Realizada la operación anterior, la Mesa declarará constituida la Corporación si
concurren la mayoría absoluta de los Concejales electos. En caso contrario, se celebrará
sesión dos días después, quedando constituida la Corporación cualquiera que fuere el
número de Concejales presentes."

CONCEJALES ELECTOS ASISTENTES A LA SESIÓN 

   A continuación,  la  Sra.  Secretaria  manifiesta que,vista  el  Acta  de Proclamación de
Electos  de la  Junta  Electoral  de  Zona de fecha de 2  de junio  de  2023,  los  Señores
Concejales Electos asistentes a esta sesión son los siguientes:

 D. EULALIO JESÚS DÍAZ-CANO SANTOS-OREJÓN (PSOE)
 Dña. JOSEFA CHACÓN MÁRQUEZ (PSOE)
 D. BASILIO DEL OLMO FERNÁNDEZ (PSOE)
 Dña. MARÍA JOSÉ ARIAS SÁNCHEZ (PSOE)
 D. MICAEL TOLOSA MORALES (PSOE)
 Dña. REYES MORENO RUIZ- PEINADO(PSOE)
 D. PABLO NAVAS ÁLVAREZ (PSOE)
 Dña. LUISA MARÍA MÁRQUEZ MANZANO(PP)
 Dña. ANTONIA RAMOS JAIME (PP)
 D. ANTONIO VALIENTE PALACIOS (PP)
 Dña. ÁNGELA NOTARIO GARCIA-UCEDA (PP)
  D. SANTIAGO LÓPEZ IZQUIERDO (PP)
 D. RAMÓN GALLEGO CASTAÑO (PP)
 Dña. MARIA JOSEFA GARCIA-CERVIGÓN JAIME( PP)
 D. JUAN FRANCISCO MARÍN LARA (PP)
 Dña. RAMONA LÓPEZ TORRIJOS (PP)
 D. JULIÁN DIAZ-CANO PRIETO( PP)
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COMPROBACIÓN DE LAS CREDENCIALES 

   La Sra. Secretaria manifiesta que se informa a los miembros de la Mesa de Edad que se
encuentran en este acto las credenciales enviadas por la Junta Electoral de Zona, así
como el acta de arqueo emitida por la Tesorería y la diligencia de Secretaría referente a la
actualización del Inventario de Bienes y Derechos del Ayuntamiento.

PRESENTACIÓN DE LAS DECLARACIONES DE INCOMPATIBILIDAD Y BIENES PATRIMONIALES

   La Sra. Secretaria indica que, en   cumplimiento de lo dispuesto en el número 7 del
artículo 75 de la Ley 7/1.985, de 2 de Abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local,
todos  los  Señores  Concejales  Electos  han  presentado  declaración  sobre  causas  de
posible  incompatibilidad  y  sobre  cualquier  actividad  que  les  proporcione  o  pueda
proporcionar ingresos económicos, así como declaración de sus bienes patrimoniales.

TOMA DE POSESIÓN DE LOS CONCEJALES ELECTOS

   Seguidamente, la Sra. Secretaria señala que, de conformidad con lo dispuesto en el
Apdo 8º del Art.108 de la LO 5/1985, de 19 de Junio, del Régimen Electoral general,
modificado por la LO 8/1991, de 13 de marzo, para la toma de posesión y adquisición de
la  plena  condición  del  cargo  de  concejal,  los  candidatos  deben  jurar  ó  prometer
acatamiento a la constitución.
A continuación, se procede a llamar por parte de la Sra. Secretaria a los Sres. Concejales
electos para que presten juramento ó promesa, siendo los siguientes: 

 D. EULALIO JESÚS DÍAZ-CANO SANTOS-OREJÓN (PSOE)
 Dña. JOSEFA CHACÓN MÁRQUEZ (PSOE)
 D. BASILIO DEL OLMO FERNÁNDEZ (PSOE)
 Dña. MARÍA JOSÉ ARIAS SÁNCHEZ (PSOE)
 D. MICAEL TOLOSA MORALES (PSOE)
 Dña. REYES MORENO RUIZ- PEINADO(PSOE)
 D. PABLO NAVAS ÁLVAREZ (PSOE)
 Dña. LUISA MARÍA MÁRQUEZ MANZANO(PP)
 Dña. ANTONIA RAMOS JAIME (PP)
 D. ANTONIO VALIENTE PALACIOS (PP)
 Dña. ÁNGELA NOTARIO GARCIA-UCEDA (PP)
  D. SANTIAGO LÓPEZ IZQUIERDO (PP)
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 D. RAMÓN GALLEGO CASTAÑO (PP)
 Dña. MARIA JOSEFA GARCIA-CERVIGÓN JAIME( PP)
 D. JUAN FRANCISCO MARÍN LARA (PP)
 Dña. RAMONA LÓPEZ TORRIJOS (PP)
 D. JULIÁN DIAZ-CANO PRIETO( PP)

A continuación,  los Sres.  Concejales prestan juramento ó promesa y tras ello ocupan
asiendo en la Mesa Plenaria.

CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL

  La Sra. Presidenta manifiesta que queda constituida la Excma. Corporación municipal 
del Ayuntamiento de La Solana.

ELECCIÓN DE ALCALDE

   A continuación, la Sra. Secretaria procede a dar lectura al Art.196 de la LOREG, por el
que  se  establece  el  procedimiento  para  la  elección  de  Alcalde,  el  cual  establece  lo
siguiente: 

"En la misma sesión de constitución de la Corporación se procede a la elección de
Alcalde, de acuerdo con el siguiente procedimiento:

a).-  Pueden  ser  candidatos  todos  los  Concejales  que  encabecen  sus
correspondientes listas.

b).- Si alguno de ellos obtiene la mayoría absoluta de los votos de los Concejales
es proclamado electo.

c).- Si ninguno de ellos obtiene dicha mayoría es proclamado Alcalde el Concejal
que  encabece  la  lista  que  haya  obtenido  mayor  número  de  votos  populares  en  el
correspondiente Municipio. En caso de empate se resolverá por sorteo."

CANDIDATOS AL CARGO DE ALCALDE
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  La Sra. Secretaria procede a la lectura de los candidatos al cargo de Alcalde de los 
Concejales que encabezan  sus correspondientes listas, y en este Municipio son los 
siguientes: 

CANDIDATOS        _______      LISTA ELECTORAL          VOTOS OBTENIDOS
NÚM.ELECT.
D. EULALIO JESÚS DÍAZ-CANO SANTOS-OREJÓN (PSOE)      3.414                       7
Dña. LUISA MARÍA MÁRQUEZ MANZANO(PP)                        4.508                    10

VOTACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE ALCALDE

  Seguidamente,  la  Sra.  Secretaria,   expone que se   va a proceder a la  elección de
Alcalde, mediante votación ordinaria, de conformidad con lo previsto en el artículo 102 del
Reglamento  de  Organización,  Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Entidades
Locales, salvo que algún Concejal solicite que sea por votación secreta.
Al  no  solicitar  ningún  integrante  de  la  Corporación  la  votación  secreta,  por  el  Sr.
Presidente de la Mesa se da inicio a la votación para la elección del cargo de Alcalde,
comenzando por el candidato de la lista menos votada y siguiendo en orden ascendente,
manifestando lo siguiente:

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

   La Sra. Presidenta procede a la lectura del resultado de la votación, siendo este el
siguiente: 

 VOTOS A FAVOR DE DON  D. EULALIO JESÚS DÍAZ-CANO SANTOS-OREJÓN, CANDIDATO

DEL PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL: 7.

 VOTOS  A  FAVOR  DE  VOTOS  A  FAVOR  DE Dña.  LUISA  MARÍA  MÁRQUEZ  MANZANO,
CANDIDATA DEL PARTIDO POPULAR: 10.

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica http://  www.lasolana.  es
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PROCLAMACIÓN DEL ALCALDE – PRESIDENTE

   La Sra. Presidenta de la Mesa de edad manifiesta que, una vez procedida la votación, y
a la vista de los resultados, habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos válidos
emitidos por parte de los miembros de esta Corporación municipal, y de conformidad con
lo dispuesto en el  Art.196 b) de la LO 5/1985, de 19 de Junio, de Régimen Electoral
General,  queda  elegido  y  por  tanto  se  proclama  Alcaldesa-  Presidenta  del  Excmo.
Ayuntamiento de La Solana, al ser la Concejala que encabeza la lista que ha obtenido el
mayor número de votos populares en el municipio Doña Luisa María Márquez Manzano.

JURAMENTO Ó PROMESA DEL ALCALDE ELECTO

Seguidamente, de acuerdo con lo dispuesto en los Arts.18 del RD Legislativo 781/1986,
de 18 de Abril, y el Art.40.2 del RD 2568/1986,  por el que se aprueba el Reglamento de
organización, Funcionamiento y Régimen jurídico de las Entidades locales, se requiere a
Doña  Luisa  María  Márquez  Manzano,  proclamada  Alcaldesa  Electa  de  este  Excmo.
Ayuntamiento, para que concurra a prestar juramento ó promesa. 
A continuación, la señora Alcaldesa  doña Luisa María Márquez Manzano, dando lectura a
la fórmula establecida, procede a prestar juramento ó promesa, y a continuación se le
hace entrega del  bastón de mando por la presidencia de la mesa. Posteriormente, la
Mesa de Edad abandona la  presidencia de la sesión,  pasando a ocupar  la misma la
Alcaldesa.

DISCURSO DE INVESTIDURA POR PARTE DE LA SEÑORA  ALCALDESA 

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica http://  www.lasolana.  es
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Buenos días a todos, gracias por vuestra asistencia en el día de hoy, es impresionante ver
este Salón de Plenos al completo. Lamento que algunos estéis de pie, otros en el pasillo,
pero esto muestra el gran interés de mis vecinos en participar de los asuntos públicos a
través de sus representantes elegidos democráticamente. 

En mi nombre y en el de todos los concejales que me acompañan, quiero dar las gracias
por la confianza recibida, por todas las muestras de cariño y de apoyo durante estos días,
supone para mí una enorme satisfacción haber sido elegidos por nuestros vecinos como
equipo de gobierno. Satisfacción que va acompañada de una inmensa responsabilidad
que con gusto asumo. Soy consciente del reto al  que nos enfrentamos, de las dificultades
de la tarea que hoy asumimos, pero nunca nadie nos dijo que esto fuese a ser fácil. De
hecho,  el  camino  hasta  llegar  aquí  no  ha  sido  precisamente  de  rosas,  y  lo  hemos
conseguido porque como buenos solaneros nacemos con  el tesón de la humildad y el
trabajo bien hecho en las venas. Nos crecemos ante la adversidad, y llevamos grabado a
fuego en nuestra identidad que lo que seamos hoy o dejemos de ser mañana es y será
únicamente  gracias  al  esfuerzo  ,  trabajo,  empeño  ,  firmeza  y  determinación  en  la
consecución de nuestro objetivo, así como contribuir al impulso , crecimiento y desarrollo
de nuestro pueblo.  Lo haremos desde la transparencia, de la verdad y la debida gestión
de los recursos y bienes públicos, buscaremos aportar más ideas y menos ideología , más
hechos y menos palabras. La pieza clave que sustentará el futuro de La Solana a partir de
hoy será la certeza y la gestión, especialmente el apoyo a todos los autónomos y todos
los empresarios con ganas de seguir invirtiendo en nuestro querido pueblo para generar
empleo y riqueza.  Para ello,  es imprescindible  conocer  la  realidad actual,  los  riesgos
reales que hay en el día a día de la gestión de una gran empresa.

Por ello, en los primeros compases de este equipo de gobierno, realizaremos la auditoría
sectorial  a  la  que  nos  comprometimos,  siendo  esta  la  verdadera  radiografía  del
Ayuntamiento que trasladaremos a la sociedad solanera. Este diagnóstico será el punto
de partida para caminar y avanzar con seguridad. Sé que habrá dificultades, algún que
otro  contratiempo,  el  cual  superaremos  como  hemos  hecho  hasta  ahora,  nos
repondremos y continuaremos con la  misma fuerza de voluntad inquebrantable. La ilusión
y el entusiasmo, y sobre todo las inmensas ganas de trabajar por y para La Solana del
equipo que me acompaña. No están todos los que son, ni son todos lo que están. Es
impresionante su labor, sin esperar nada a cambio, y sólo por cumplir su obligación moral,

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
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por  devolver  a  nuestro  pueblo  un  poco de lo  que nos ha dado.  Por  ello,  les  dedico
públicamente mi agradecimiento más sincero. Son parte de la fuerza que me empuja para
continuar liderando este proyecto. Nos hemos criado en La Solana, crecido y jugado en
sus  calles,  hemos  estudiado  aquí,  son  nuestras  raíces,  nuestro  pasado,  y  queremos
también que nuestros hijos tengan su futuro. El arraigo a donde uno pertenece, el amor a
su tierra no se puede explicar ,  sólo se siente, y por eso estamos hoy aquí diecisiete
corporativos.  En  este  salón  de  plenos,  iniciando  un  nuevo  capítulo  de  la  historia  de
nuestro pueblo , sencillamente porque merece la pena luchar por y para mejorar el pueblo
que nos ha visto  nacer y crecer como personas. Quien me conoce, sabe que no rehuyo
problemas ni obstáculos ni dificultades, ya que me hago una idea de los problemas que
puede haber en lo relativo a gestión, quizás sea más de lo que pensamos , incluso puede
darse en un futuro algún contratiempo, tal y como es la vida misma. Sin embargo, os
aseguro que esos problemas, esas dificultades, y contratiempos, los abordaremos con
firmeza y determinación, con la convicción firme de defender lo de todos como si fuera de
uno mismo, siempre con sometimiento pleno a la ley y al derecho . No lo concibo de otra
manera,  ya  que  hace  diecisiete  años  mi  vocación  de  servicio  público  me  llevaba  a
comenzar mi carrera como funcionaria, como servidora pública , en una Administración
local  cercana .  Asumí mi puesto en la gerencia de urbanismo bajo un juramento muy
similar al que he realizado hoy como alcaldesa de La Solana, en el que me comprometí a
jurar ó prometer cumplir y hacer cumplir la constitución y las leyes, así como el interés
general. Todo ello me ha guiado en mi día a día como profesional, y lo seguirá haciendo
de hoy en adelante.  Esto  es la  altura de miras que necesita  la  política actual,  de la
necesidad de recuperar el buen gobierno, el prestigio y la confianza en las instituciones.
 
El buen gobierno no solo conlleva por el respeto a los ciudadanos, sino también gobernar
para todos, los que te votan y los que no , y no cometer errores, aún a sabiendas que
todos los  que tomamos decisiones en el  día  a día  podemos equivocarnos ,  pero  no
concibo la desidia ni la dejación de funciones , y si se comete un error ya que somos
humanos,  lo  suyo  es  corregirlo  inmediatamente  antes  de que pueda causar  un  daño
mayor  ,  no  dejando  ese  problema  de  lado  ni  haciéndolo  invisible  por  si  fuese  a
desaparecer.  Lo que se espera de un servidor público es que actúe , se mueva, trabaje
con voluntad y entusiasmo y que lo haga en nombre de nuestro pueblo .

He hablado del respeto a los ciudadanos porque como dijo un profesor y compañero de
derecho constitucional, eso es sinónimo de respetar a las instituciones , y por tanto esta
administración también tiene que recuperar la confianza de todos los solaneros . Este

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
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Ayuntamiento debe ser ejemplo del cumplimiento de la legalidad al igual que cualquier
solanero anónimo.  Una dificultad no puede justificar nunca hacer un quiebro a la ley, ya
que el Ayuntamiento de La Solana está sometido a su imperio. Desde hoy, espero que
ese ejemplo se seriedad, rigor y respeto al ordenamiento jurídico. La transparencia será
imprescindible  para  que  vosotros,  solaneros,  que  sois  los  accionistas  de  esta  gran
empresa, conozcáis de donde partimos y consecuentemente el que, por qué y para qué
de cada decisión que tomemos todos los corporativos en el consistorio.

El diálogo, la escucha activa, y valorar el sentido común como el mejor de los textos serán
pivotes fundamentales de nuestra manera de hacer política en el día a día tal y como ha
sido hasta ahora,  y  el  talante y el  respeto no serán palabras sólo de un discurso de
investidura, sino  la realidad.

Hoy comienza un nuevo episodio en la historia de nuestro pueblo, ya os dije que el futuro
de  La  Solana  no  tenía  por  qué  estar  escrito  ni  predeterminado,  hoy  empezamos  a
escribirlo, y espero que lo hagamos juntos. Un nuevo comienzo con la vista puesta en el
futuro, que construiremos entre todos, avanzando juntos y buscando no cometer errores
del  pasado  pero  conservaremos  y  respetaremos  nuestras  raíces  ,  costumbres  y
tradiciones  .  En  definitiva,  construiremos  nuestra  identidad  como  pueblo  trabajador,
honesto, justo, perseverante y constante. Identidad muy nuestra, la de galanes y galanas
que llevamos soldado a fuego en el alma.

Quiero dar las gracias a los que hace cuatro años también nos votaron y nos situaron en
la oposición, fuimos combativos en la defensa de nuestro querido pueblo, pero siempre
intentamos ser constructivos. Hoy,  después de cuatro años, el  pueblo nos sitúa en el
gobierno, nos otorga esta gran responsabilidad, la de la dirección de esta gran empresa ,
siendo La  Solana .  Aunque hayamos obtenido  una  amplia  mayoría  absoluta,  nuestra
disposición está y estará siempre para atender proposiciones y proyectos que mejoren lo
que nos une , independientemente de donde vengan, porque lo que nos une , es mucho
más intenso, fuerte e importante que lo que nos separa. 
Nos  une  La  Solana,  nos  une  nuestro  pueblo,  nos  une  el  palpitar  de  nuestra  tierra  .
Permitidme finalizar  este  discurso  dando  las  gracias  a  aquellos,  sin  los  cuales  ,  con
absoluta  seguridad  no  habría  podido  llegar  hasta  aquí.  Mi  marido,  siempre  entre
bambalinas,  siendo mi sombra,  mi apoyo ,  mi  muleta constante.  A mi  familia  ,  a  mis
padres, mi madre siempre aquí conmigo como siempre, siempre detrás apoyando . Mi
padre hoy no está, estaría si el cielo estuviese un poquito más cerca. No he conocido a

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
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nadie como ellos. Con un sentido de la responsabilidad tan alto, del cumplimiento del
deber,  de  la  justicia.  Nos educaron  en  valores,  en  principios,  alejados de  ideologías,
inculcaron en nosotros el valor de la palabra dada , la defensa firme y sin miedo de lo que
la conciencia te dicta, el valor del trabajo y del sacrificio y sobre todo me dieron el mejor
regalo que se puede dar: mi formación y con ello la independencia, la posibilidad de elegir
siempre, incluso cuando sabían que me iba a equivocar. 

A ellos, y sólo a ellos, les debo las alas de mi libertad.

Dicen que las palabras convencen y los hechos arrastran, yo doy fe de ello porque lo vi en
mi padre y en mi madre, de su forma de vida , de sus hechos aprendí el secreto del éxito:
nunca darse por vencido. Cuatro sencillas palabras.

Hace  unos días,  nos dijeron  que  hemos hecho  historia  con  esta  mayoría  ,  con esta
confianza y responsabilidad que vosotros vecinos nos habéis concedido, y yo os digo que
si  de  verdad  queremos  hacer  historia  y  de  verdad  queremos  que  sea  memorable,
caminemos juntos , trabajemos juntos, no perdamos de vista la posición que queremos
conquistar; llevar a nuestro pueblo donde merece . Entre tanto y tanto ruido de estos días,
se me viene a la cabeza una frase de uno de mis profesores de carrera que decía: así
pasa la gloria por el mundo. Esto nos recuerda lo efímero de los triunfos, pero también
nos indica que saber comportarse en la victoria es ganar dos veces, así se reconoce los
principios  y  valores  de  quien  vence.  Por  eso  gracias  nuevamente  al  equipo  que  me
acompaña .

Esta mañana , no sabía como cerrar estas palabras, entonces caí en la cuenta y le dije a
mi marido que sigo siendo despistada . Estas palabras no hay que cerrarlas sino que hay
que tener continuidad, son la voz femenina de la primera página de una hoja de ruta que
todos vamos a escribir , de un compromiso con el pueblo, de un camino que tenemos que
recorrer juntos, y en el que nos pararemos a hablar muchas veces , con respeto y talante,
porque vamos a estar y nos vamos a sentir muy cerca unos de otros . 
Muchas gracias por escucharme, por haber venido hoy aquí , se levanta la sesión.

Acto seguido, la Sra. Alcaldesa Presidenta procede a levantar la sesión.
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  SECRETARÍA GENERAL

Y no habiendo más asuntos que tratar en el  orden del  día,  la Sra .  Alcaldesa
levanta la sesión siendo las 13:00 horas,  y para constancia de lo que se ha tratado y de
los acuerdos emitidos, y a los efectos de su remisión a la Subdelegación del Gobierno y a
la Delegación Provincial de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, conforme a
lo dispuesto en el art. 56.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del
Régimen Local, extiendo el presente acta de la sesión, que firma el  Sr. Alcalde conmigo,
la Secretaria General, que doy fe.  

        Vº Bº

LA ALCALDESA

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica http://  www.lasolana.  es
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